

**ERRATA DO EDITAL N.º 007/2012**

**O SECRETÁRIO DE ESTADO DE GESTÃO E PLANEJAMENTO/SEGPLAN**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata ao Edital n° 007/2012 para a realização do Processo Seletivo Simplificado para a contratação de Professores e Apoios Administrativos.

**1. No Sub-item 1.5.5:** Para o Cargo de Apoio Administrativo na Função Auxiliar de Serviços Gerais são:

**Onde se lê : 36 vagas;**

**Leia-se : 107 vagas.**

**2. No Sub-item 1.5.6 :** Para o Cargo de Apoio Administrativo na Função de Agente Administrativo Técnico são:

**Onde se lê : 107 vagas;**

**Leia-se : 36 vagas.**

**3. No Item 2 :** DAS VAGAS, no quadro V- Apoio Administrativo Função Agente Administrativo:

**Onde se lê : 107 vagas;**

**Leia-se : 36 vagas.**

**4. No Sub-item 2.2.1:**

**Onde se lê : DAS VAGAS PARA PORTADORES DE NECESSIDADES ESPACIAIS;**

**Leia-se : DAS VAGAS PARA PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS**

**5. No ANEXO VII – Na letra d)** Para as Vagas da Cidade de Aparecida de Goiânia, as inscrições serão feita apenas no seguinte endereço: **UEG-Rua Mucuri- Área III- Setor Conde dos Arcos- CEP 74.968-755**

Liliane Morais Batista de Sá  
Superintendente da Escola de Governo  
IN 004/2012